WWW.icivil.ir
Ulpae Jrwaimo g gligauiiila gola JUp

Uljac Lwnigo UG Lilqj q ptiS cul
Uljac jg) Lilllcao (upip q Lujigy
Uljac Lwigo Londi gl Uaal

uljac Lwigo Linndi oGilqjo




www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

las alo 4o
Y ojle oo
Ses b ol 5L s sla g, 5 o ot g el glassle L sl
3105 led cpmsl gl o3l pl 53 OV sgmme sliad 33 5 e o3l SO s eal3T il
Sl o331 Sl s
:‘5:|J'T Ol s
Sss sl Sl slias o3l it g0 slias 410 Sl

St gl Sl s s o3l Jites S slias 4018 s

| 0 0
T 7o
0 /

s

33,8 s ol G s e S el 3L Jlasl 5 Sl 33T Ol s 0551 S 3

oicuaﬂ;ug@)uoaﬁsgwﬁsgwﬁssﬁ@gw&wg:oﬁ
Al

S e et sl ail e =1 s sl o 5 55 )

—

ML:L;GMJ.:oMJJULSL&\J\MMQ Méuo‘gﬁjs Y

[/

(0=O)D‘)\J~J J‘)JD Qj?:)\.); 0@4.;.1:)) V



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

A

MLM‘J«M&“W}’;U(@:l)MbM&&JJWPJQ .0

(0=2)

5

0=2, 6 +#6, :J

Jle
.0=1 L;«-;J—’M‘
=|31;
O //—\
6, =6, 0=1
0, % 0,, 0=2
o3|y Lael sl 4 Lade 5o
0 0 6=1 0
M M 0
0 =0 09
6=0
6=2 4 0
N~ ||
] 31
0



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

St o151 as s

IS i o A3l Sl g o e 35b e 2 Sl s30T s e L

AL s gm0 S S o AL Ao (5 e
L=cte

o=4 :LSJJNJK‘ZMQ)}“&.)D

VA

FErET

TG TR

(o35 Bl o (g5 5 IS 05 5D

et Gl SIS s S e jasiie | e S ) Ll gsl3T Sl s ks ol
spie b Jol sl S5 (o35 Jado ap JdS 5 Lo 5) oS o o 1 Lae S 53 3 g 50
@331 D53 5l Slas b ===== (alias L5 ol (oIl sln s 50 sla s slans oS

Al e Jus

X

0=1

0=2 g 7

331 Ol s =Y+ =Y



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

=1

0=1 e Ag§>
"o z,L“ i
) 0=3 ) 0=2

L;;\ﬂ a5 =Y+V=¢

[ =]
0] AN s

il o b glael slows b ol gal3T am s ame slal = o

ot Y

et Y

L& ssl3l 4o

o+6=m >
m-2n+r T T

3-6+3=0
Lol ol ol Sl s sl (el lal = s

m-—1,
m—(m—2n+r)
2n—r
2*3-4=2
3-2*3+4=1>0
m-1, =3-1=2

gae DB O 5| e Gl w358 0 G (g) o JSE ks 548 B 53 S

Al o Jals Lg;\ﬂ A5 3 g u.sjf.-b- Lo



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

0 0 RAAAA AR
\:Lg.:\ﬂo.-);
ootand
0,=0,
0;=0,
05 =0,
Fg
—>
—>
—>
Id)‘
0=4 <« 6
:<=jb
0=4 <« o
0 0
] Q o
0
0
< > >

s B (o i ) Sose 0



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

.,\;MJMM&MLAoJf&wJub\LS‘f

0=4+6=2=6
1 =1 E
7 ' ; ‘
1 4

-

5 JEl a3l Dl Ja 5 S o cemel sl o3l Sl e (25 51 S0

EA=w0— 0=0

Mbs\ﬂlbéjwéjﬁ F+0 Lﬁ'b

Foal Sl s s s els S @l Ol s miny wmel slie 4 o

sl
:Lgs\ﬂ a3
m-1_
Sl g
M, = %£26?A+ 7 —EJ
AB AD

el B (6 sLasl (555 4l L5 L



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

Slag o poomen g adll L}.)Li:j\és\ﬂ«e-ﬁ Slesle o8 ,a Calo el sy o
ld 5o &w:ﬁybw\aﬁJw\&\soﬁghj}j.)\ubsj,&;ﬁtjjj\hbsﬁy

pade bt a b bl Kldo s lag e 4 02 5 e gl S Al 5 a0

~——\
A B

Os

— 0 =104- sl

:V'UU‘; 0,0 )Jéjmb‘;yi;)\jwo\{}ﬁjf\

)
I
o

o3l s |y Gogen S8 Al e L5 S
QMJJ;LJ‘-&_,’.;...ZL;Q\}fv.a.a‘)6)j>uéjﬁéﬁcdﬁb&‘)&f)ﬁ@\_w&

.)‘)j‘

Jle

] uﬁbD‘\k}JJ)}-Jﬁgdb‘ﬁJ 0 a)\JJ‘M(BC)vJ\JMJ?\ LB)-Q o)'Lw‘)J



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

Cowl jla= Gy abd js sl sl :Jle

SMg=0 5 55 Jsl ¢l . )=

Mgy + Mg + My, =0

o35
(EHEHE

=6, =0

(ze +0,-3 1+ 20,.4.0,- %]
L L"

relasl 59, G108 ,L Dok Sl s Sy,

o e 93

M, = 2?'(20 + 6, 3|5)



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

Jate o S-S e ST

sbasl 54, 5,108,L L il -  aals )
ST e 32 )
M g :$(29A+HB —3]—5}+ FeM g
Jade o Soo G e ST
I

M g :SE(HA—%j+ FeM .5 —iFeM BA
MU

:Fem ﬂ.}l}.ﬂ

P
PLIB /. PL/8
4 7 )
( e 2 F

P

3PL/16( 1 I
3 13 4

2 q 2
ALN2 g~~~ \AE2
1 4

> v~~~
qL?/8 ( 1

o

qL?3 (j EE qLY6



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

2l

A

o

2|

(o o = s 5o SO

3El o) 3El
e =001 5%

ol Jse 3 LBA 55 Jsls Il

2EI 4EI
|\/|BA=7(205+0+0)=76'B

Mgy +Mge =M
g+ 2 g,
2l |
2y
2
g, - 2ML

r El

M =3M

BC?

-MBC Q‘}y@w‘gﬂbcﬁbﬂ'/'iﬁ\ﬂBM&&aﬂﬁﬁﬁ\ﬁﬁjjJﬁyG)J

P
<«

- “A c

T

AL 2m



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

XM, =0 Mgy + Mg =0
MBA=£(ZQB +O+§j
3EI
Mgc ZI_(QB_O)
2M; =0 EIHB:EEI+QHB:O
8 2
6, =0.006
3Gl

M ge :T(o.ooe)
Mg = 0.009El

PL/A @ l )PL/8

K=" Sm=Ko
0

MBA=M':£(—2QB)+Fem
—4El PL 2El
MBH :THB-F?:KHB:—THB
M= Ko, = 2E1« 2E1 _PL
e 48El 24

Wl m d s el eals OB e il o gldae il

conq.s ;9.1?— b JJMSQ\}:L;O ¢Jw::l.: J}M‘.Sébb 6‘0)ij§\ u\_g_,.:.:uk):«:j)‘)b J.?-

3 503 Jlesl 5 gloes s8aSS a1, O S



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

2*1.5*%:2.25
qL? _ 2*6° _s
12 12
M., =2ff'(9b)= ElG _ 0.9
Mba:E(Zeb): Elg, =1.875
My = 2E(1'5|)(26?b)—6= Elg, —6=-4.125
M, =Bﬂ(9b)+6= El6, L 6-6.94
6 2

.M).;L;Oboﬁjbbdbw Hb QJ)}I@J;LS\JJJ[}-

M,,+M,, +2.25=0
Elg, +El6, —6+2.25=0

0, - 1.875
El
LM 02551 s 512 6 IS U
2.25 4.125
) T Zf E )6.14
1.875
ey
0.94
'V{'JJI& s Iy (o5 0 (S0 5 Olee (550 bl s
>M, =0
M,+M_,+R,*4=0
R = Mba + Ivlab
" 4

4 paSle ¥ o3l 4 C oBass &S o0 53 sk onls (5l o S5 Ll ol sl

Al es S o el B b



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

El =cte
6=6,—55|

it el 0ol S
—EI6A+E|6b=O = 6, =%

.JJ\JJﬁJM‘ﬁch\Wﬁ\ﬁAdﬁgﬁ)J;ﬂ

M se =2f‘Erl(_29A+‘9b)=0
Mg, :%(zab -6,)-Elg, - El9% _0.003E1

Mg = E(26@, +6, —ﬁj = 0.0035E
4 4

M s =%(29€ +6, - 3 o.ozj =—0.0055E|
b oj§ 35 ol Jsles
Mgy +Mge =0
E 20, O +E(29b ~0.015)=0
2 2 ) 2
3
> 0s +26,-0.015=0
Zeb =0.015 0, = 0.03
2 7
6, =4.28*10"° =0.004
* -3
Oy = %b = % =2.14*10"° =0.003

Jle

4 ,i8 S 55 0.016rad 5 05,8 Lk ol G b 4 e Sl YA KA &S s 5o

.J.:iLu.J:J?JC,.é\gT,.:.:ZL}j‘)g\)aﬁo)\)g@cﬁl{osﬁdb‘g:d,&béu



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

Ha
<

FEEE

TS

d Hd

-

El =4000T.m?

M., :E(zeawb —ﬁj
L e

*
M, =2 ‘;OOO 2*0.016+0b—%)

*
_ 274000 29b+o.016—§)
3 3
2% 4000
4

20.+6, —
2*4000 203+9d_3 5)
3 3

* *
_3 4000(26’(, +6’c—335j

3*0.02)

Mcd=

M,

c

YM, =0
M., +M,,*3=0

H :_%(Mab_'_Mba)

>M_ =0
1
Hy =_§(Mcd +Mdc)

F,=0 H,+H, =0

1 1
_é(M ab T Mba)_é(M de T Mad)

oS iy olaa ¥ Jpgme ¥

C s Jalss )
b ys sl .Y

cd sha & nda Y



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

1. M,,+M,. =0
M,+M_, =0
3. M,+M,,+M_,+M, =0

N

1) 86, +0.064—45+60, +30, —0.045=0
146, +36, - 45 +0.019 = —
2) 66, +30,—0.045*80, —45 =0
140, +36, —45 —0.045=0
3)  0.128+46,-45+86,+0.64—45+80, —45+40, —45 =0
126, +126, —165 +0.192 =0
30, +30, —45 +0.048 =0

146, +36, — 45 =0.019 6, =0.0084

30, +146, — 45 =0.045 6, =0.0026

30, +30, - 45 =—0.048 5=23
5—0, =36, +36, — 45 +0.048 146, — 36, + 45 —0.019-116, =—0.029
0.029

6, =
11
0, -6 =306, +1460, — 45 —0.045-3¢, —36, —30, + 45 +0.048=0
116, =0.093
o, - 0.093
11
Aosl s ) bl eles gls K
2)
__L |
4 I
C
13:( 1t/m )
——F J i —
M =1%2%2 _
2



http://icivil.ir

o v

= =1.33
12 12

5'=Stana
5"=~26"

o =0"cosa

 cosa

E
My, :T(QB j

L(
4
_i[zg 6)
_2E(L.21)
M = 260. +6
CD 4\/5 ( C D

2481 (,, _3(25)
N N D)

MCD:

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

——j -1.33

j +1.33
“25)

|

(J)‘Jj’tﬁ‘u‘ubjﬁ.acéj‘))b)f‘J‘)\.bjg‘))&ﬂjb@cw\ojféj‘))bdﬁ>

Mgy + Mg +2=0
Mg +Mg =0

Jales

S o S o8 el G Sl (g sl Sl

(Y Y Y Y Y YN
B C
H D

M. =0  —H, *8—H_*8J/2+M_. +5%4+4*(-2)=0



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

Zﬁ)}]& S s r.i)\.l; bHBjHA

XM, =0
-H,*4+M ;+M;,=0

>M. =0
Mo, + Mo —Hp *44/2 =0
MCD+MDC

Mot
Mp+Mg =0
Mgy + Mg, =2
Mo +2Mgy, +2M o, —26=0

1.75E10, +0.5E16, +0.19E15 = —0.67
—3*1.85E10, +0.5E16, +0.057E15 =-1.33
3.12E16, +1.5E16, —0.585E15 = 26

El6, =3.79 Elg, =-0.61
ElS =-36.91

M,, =0

M,, =9.78

M,, =—11.69

M,, =—11.22

Mp =11.22

M pe =11.48

21 D

VR

V&

21

w&j\fﬁ)\)(—wﬁaujwﬁo)b



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

o \/
| 1
) /
i 1
b |/ E/
-T- r— " 1
N 1
N /
1
! '
l’ !
a
- a E
A1 = 5ab = eef

4 4
2El
ba — Fe:T
Mbc:Med
Mg =Mge
I\/Ibezlvled
Mcd :Mdc
sgms b
0, =2 A, =7
0. =7 A, ="?

H Mab+Mba
: 4

H MeF+MFe
F 4

2F =

H,+H-+6=0

M. _+M

H — bc ch
be 4

H _Med+Mde
ed 4

>F, =0



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

160, + 0, —%5@—%5[,0 =0

0b+14«90—§5bc =0

0, —%56113 +8=0

6, + 6. —%5bc+§:0

e (IS4 R i) R s o)
L ——— 33,50 Jlasl clzel 55 50 5 il fate sie dr o o S 4 S1(l

cJJ;JW\o;ﬂM o_)\,b\duf)bﬁjMbﬂf\fo)b‘)bdgbdub\b‘kﬁbub

/..\

¢! E
¢ F

Mea=£(20):4Elﬂ
Meb :ZEILD
Ieb
M,, = 4EKecé
C oS 5 sl
M, =m

M,+M_,+M_ =m
4EK, 0 +4EK 0+4EK O6=m

M
0=
4E(Kea + Keb + Kec)
ec 4EKEC(M):> Mec = m&
4EXY. K 2K

D.,+D,+D, =1



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

A{WJ.{Jr.@...«;La.lchWo;Q)\sﬁfa@@j@LgL@;}\ég)rp)::4.&3
MWﬁ;&L@;j\ﬁ\ .Jﬁé&)j}"ﬁ.ﬁﬂj‘&TQ}J\{ .J}i@‘_}i:;»jﬁb.:«)iisdl.@_:j\

Syd o Jime oBasS 4 -M il il Shle ¥ oBass S ssd ol Jite (e il

M'/24 \M'
1/

4

Kabzﬂ—>1
5

Kbc=3—|—>3

D,,=—-=0.75
1+3

=0.35

D. =
ab 1 3
M,=M*

E
5
3
!
+3 4
1
D,, =-60*~=-15
4

M, =M, *C,, = —15*% =-75

M,, =M *D,, =—60*§=—45

M, =M, *C,, = —45*% =225

) M7 EM"/2
/¢

S S | oSS

s



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

C.A.M:\JM)\J; °K4¢§3J:‘>‘i“-‘:’.j¢
el &:’. Lil“’a'“ ogs\ﬁ.{} JL}L.{ g_,\.ijqp
)‘JJZS/
D=0
i
D=1

Fosle S i Glles oS 5 5 50 &S b Liss jaseie ol b woax g5 L Ol5

.Jj.o.:::

o
(1,8)ai (1,8)si
a j EC
S5 0L (1,€)oc



http://icivil.ir

M, =0

= =0
6,=0 2
M. =4EK. 0

2%+9:O %:—g
2
0
M S ZEKib(ZQ—Ej = 2EKib(
3
M b = 4E(Z Kibjé’
, 3
Km_ZKm

M, =2EK, (20+6,)
0. =6

M, =2EK, 0= 45(%]0

K'=aK

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

Egj
2

N

Mi, +Mj + M + M, =0

Soze OO sl

oz O ¢l

S O sl

Skl 5 el ¢l

Js 2

N 3 R
S OB a=y S o Ol



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

NP RGN PY: IN PRI |

Kye=—-—=——=15 1.5
[
44 4 | I
KAB—$—>1
_ 15 15 3 1
B¢ 1+15 35 5 BA 25
—ql*, 1 —ql?
M o
AT 8 25 20
ql? _ ql’
M. = —_
) 40
el Ry )
2El
MAB_I_(HB)
2El
MBAZI_(ZHB)
3El 6EI
BC_I/_Z(HB): | GB
—gl?
MBA+MBC= CI8
_ 2
10EI 0, 6EI 5, - gL
| | 8
A2 3
10EI 0, - qL QB:£EI
| 8 80
2El . —qgL® -—qL?
MAB: =
| 80EI 40

Ay Sy Sl

33 Sopo aelael WS oS 5 ol 4 (05 (55 513 18 555 e atey VLS )
e S n slasl plad sl 1y (o118 la kiS5 IS e

Rl Olss 3lasd o 124 5550 0 5L ISl G UL a3 S L LSl Y
o w3 slausleiS 5 es S L1 Jlasl cpl 55 el 5l kS Sl sl (6 S sl oYL

S i b w5 ) pem s b dlasl nl 53 (3o peie S35 sletl



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

o3l Doy | b pze nl 55 Sl 4 JUSH o 4 a5 b JUis) glaskiS Y

S el sae e Ll 6l Lds (6ol S ki e 4 s sl o Jlast gla gy skis

4w 9 92 LgLA (ag ('?SL;‘ uL>=Z.:‘ QJJS)L’CA.@}-\J ey JLA_':" V-E'M‘;o o)LUJ \) JL@J" R}

mﬁ"@(’@\‘)‘:’.b“)“;)t""ﬁ&‘fb

Mﬂ‘ﬁ)‘ﬁ)b@i&:@j}bogw‘fbbfl@M})bCAﬁMQyw‘ .0

el 51 Ol S Kb S sS (g 4 JUn! gla skl oS 55d o i e oKr Slles

I

Jl
Kae=ﬂ=ﬂ=1 Dea=i=o.1
|l 5 10
Kbezﬁzgazz Debzizo.s
| 5 10
Kce=£:§E|:3 Deczizo.s
| 10
Kde=@:f|§|:4 Dde:i:0.4
5 10
YK =(1+2+3+4)=10
M_=M*D_ =-35%0.1=-0.35
M, =-25%0.2=-05
M,, =-25%0.3=-0.75
M, =-25*0.4=-1
syas olgl ks
N 5 a, C, d,
Ma Me; Mb Mel MC( Mcn Md Me(
e
Fem -
1 0 0 0 0 0 0



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

D. - - -
2 0 0 0 0 -1
M 0.25 0.5 0.75
C. - - - -
3 0 0 0 0
oM 0.125 0.35 0.375 0.5
- 2. - - - - -
> -1
2.625 25 0.25 0.5 0.375 0.75 0.5
[ ]
-0.5
2.5 0.2
° — 03
<— | 01 — [,
-3.625 0.4 -0.75
-1 \L -0.371
[ ]
0.5
MBA _MAFB =
MCFB =-M BFc =3
23S oslanal a4l lals w3l
|
KAB = 6
Kge Z!I*% :f—|=0.187|
|
6
(DN =0.47
| 3l
Vo3
3r
_ 16 _
BC T =0.53



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

H B C
0.47(0.63 1
6 3
h—
h—
-6.39 5.3 -5.3
Co;g)bjs)b.bujéj\bﬁfﬁdb-

M}J}'/Owb)\béj\duﬁ\%ﬂ
oS o N S sl V0SB 6 S s

~15%0.47=-0.7
~1.5*0.53=-0.8
23 o JEH A s 0 ) SIB oS s J>
M g =—6.35 Mg, =5.3
Mg =-5.3 Mg =0



http://icivil.ir

*2
ME =M === 25
I
KBC_I_zg:]‘
|1
KBA_I—:E:].
1
== =05
B¢ 141
1
=~ =05
BAT 141
M, =6.25 Mg, =12.5
>M, =0 M +25*4=0
ﬁz 2.5*82 _13.33
12 12
2 *N%,92
Pi? _5 232 229
Pb? 5*2%4?
?2 = =—4.44
KAB=é=1:0.125|
KBC:%I=IE:4=O.5I é:l
21 .3 3l
K.o=2-*2-2_15
8 4 16

K=6.5

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

Mg =125 M, =31.25

S s e



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

D,, =0
=== 150
1+4+15 6.5
D, =+ —063
6.5
Dcn:O
15
D.=—"—=0.23
6.5
Dy, =1
2.78
0.15|B| 0.23
A D
0 1.92 1
0.63
222 | -1333

—13.33-1.67+2.226-13.78

BA=12.78*85=1.92

BC =12.78*0.63=7.92

BD =-12.78*%0.23=2.94

-

G S e

=<

Feméjlsj;ﬁ .

syl WL B s Jsls J- lads 0155 as D oo il Jl

1.92+10.14=-12.06



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

0(96:1 l.%Z 1}.06 0(.16H B 1.32
1 T8 2
gons T T

Ny Ve
o rrn Ru Rs
N—7 -0.48
A /\D
4
(B % D
12.06
L
N—v7
0.48

ﬁ)a)bww\u}b.k&bwb@q%u\‘o)\.b\MColf‘\.;SdSL;)y)J

MLQ&L.MMJ}.GC*P-)JQKAJ?‘QJJM\)\)é‘45&")}«0‘))

—6Elo
M&ZM&Z—F—
.LJL&L&LMMJ.&O&J)A;-)JQ&AM')M\Jbé‘ 45@")}«0‘))

+Elo
Mgc :MCFB :|—2

AL Gl e S feade e SOy Csle w e L 5 0 S Shpe 0

-3Elo
M&ZM&Z—F—
AL g e SO e SO sl e M S 5 0 S S 0

+3El6
MgczMgB =|—2



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

—6Elo 2EI( 30
MM =R =2

el e S e dl el gla wjde Cgr OV 3 i > S

* *
ME, =ME, =—87400070.02 1545 20ton
1.3 3l
Kps =—*>=>" 53
a4 16
1.51 |
KBC_T:Z—)4
3 4
DBC=1DBA=7 DBC:7 DCB_O
A VB (cf b/ E
A £20 1 QN £.01 IR

A fo s e @il 4y S Lo s

Lol O i &S a8 4SS 22l L1, b ) (gol3l am s S L o6 s (6

ol S rsn iy s o e mled o S s OF il 28 > Sl 6

bl b R 05 (55,00 61 0 0K i L 1 siel oty (sla S 08 e

N R E g I ¥ VIC e - EpT-S PP P PSCA R

_GEIS _ ¢



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

oS oo Jebo sl s 5 O is g UL sl 1 B skl oy o S L s

S J3bs SVslan 28 53 b s el o MY 1 s Sl OB (sl oal ity (sl S

sy el il slacl lg S Sulg s sl e St [ (0315 13 A8 4S0) a8 4SS

1

M=M,+5xM

A D
M=M,+M'
5 R
R
l 6
B C
I _
3/41
3/51 6
A <« 41
4
2 , 4 ll:)
I T 1
*9% /2
Moo =0 24 _ 533
6
6% 42
Moy =g = 267

0
R
Jle
Sl xS S



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

4*6*4°
o =— 10% =-3.84
4*4*6?
M..= =5.76
be 102
—
o kG
6
< 4
4
??;’?_.D
~—
- e
231 .3 |
Kpg=—-""2>*-=-->3
4 408
|
Kge===>4
BC 6
_2.5I_l_
10 4
Y
DAB=1
3 3
DBA_m:7=O.43 MAB:O
4 M;, =233
Dgc ——3+4 =0.57 M, =-3.33
4+6 M, =—4.01
Dy, =—2 =06 M. =5.68
4+6
Dye =0

sl oy S o SIL 1 o3l &S a8 4SS 5,0 b Jl-

e O 3 hp )

R,+058-143=0 = R, =0.85
YM,=0  H,*4+M,, =0
H, = Men _ 233 _ 5

4 4



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

S 6,80 Kos sde cudle s cdle

>M, =0 M —H,*10+4*4*-M . =0
My + M, +16
10

=1.43=-1.43

H,=-

3E(§Ij ElS
Mg =—, == =0125EI5
ME = %‘f') =0.15E15

.0 gwiw%&\ﬁd;wy@\@w&z}m;&

M&  0.15E15 1.5

D _ ~1.2
ME,  0.125El5 125
Coed L M (6l (s ls 2 5 5 L
l\/ICFD =12
ME, =10
M, =0 M’y =6.48 M’y = —6.48
M’y =—6.1 M'ep=6.1 M’y =9.08
H' :le 61
. .
H' :le,ss
2 10
ZFX =0 R'=1.61+1.53=3.14
5="0 08 407
R' 3.14
M=M+5M'
M, =0

Mg, =2.33+(0.27*6.48)=4.08
Mg =—2.33+(0.27*-6.48) = —4.08
Mg =4.01+(0.27*-6.1)= —4.08

M .. =5.68*(0.27*9.08)=—4.08



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

0.43{0.57 0.4 10.6
10 12
-43|-9.7 48 |-7.3
|24 -2.99
1.03| 1.37
0.57 1.14| 1.71
0 0.68]
0.35 -0.32 -0.27 -0.41
6.48 -6.48 6161
12
-3.6
-0.88
0| -02
9.08

S Ao

Ay cnd G Gas,y bl

A3l sl ee 1SS Jala hai Wl o ol JUSl 05y sl o3l sl )

(o 5 === 0b) (k) et gla CU (6l ol JWEST L plaesle 6l Y
35S o Dyse |53 0T g Ol eslinl Oy [N

555 Slaaloes aalsl 55 Sloabe lallat il o lallas 5550 4 558 Bl e lls T
S Y

o plonil ke Lo 4 (3L pedly anils (HIIS,L 5 slasl slal s Sl is S)

o o

Srelip SLss Sl G sy Sl
Lg)\sj:fdujfddﬂ@a-)'\&pliaﬁjwj&)bﬁfjiﬂ;p)ﬂw:@ R

d}b)b V‘:’.fp QJ)jTWJ{ Y



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

R L bi
123K,

Q\)}bfﬁﬁd))}i@& Y
M'ij:Rij[I\ﬁi+ZMijJ
S b IS 53 5358 0 24 e Sole MYy Jlie (Jl IS) sl L3 o a5
35 S0 b IS ol LB 5 558 e eals 5 abaly 55 Ol s psbre S od arlos juslie
AL pllae o A s MY Ol b
M; =M +2M+M";
ECREPUSCHRRCIN

el WS 5 e Sl sl aie S s S S 5 ol SIS

6);,5)@.\

*9)%x1Q2

5;3:36

MF =24

ME, =36

* /23

2*4 =2.67

12

ME =-MF. =2.67

M¢, =5.33*1.5=-8
M gc =0
g5 Lol ls S w01 1510 5 Bl 015 o 1) Juaie

Baes il p V0 U5 ey Jsl 5 6, b g sed e s S A5l Jade d8aSS

VR |



http://icivil.ir

1.21
K,.=—""=0.241
AB 5

1.6l
KBC:T:O4I

21 .3 |
K..=5"*2-_-0.25I
“ 6 4 4

-1 0.24

RBA Al AAs . A
21024+04
-1

j: —0.1875

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

Q\‘)j.ﬁ “-"'.’.\j‘p V

Ry = [ 2% )_ _n3105
2.0.24+04
Ry =92 |__g1923
2\0.24+04
0.24
Dea =
0.24+0.4+0.25
B 2C
-0.174| 0.291 2.345 | 1.466
-0.614| -1.023 257 | 1.605
-0.656 | -1.024 2592 | 1.62
066 | -1.1 2514 | 1.621
oﬁ&“&u)@&s@},:l\ﬁ” )
ot s Ry (BB S 93 5lge) s 55 0 ——— 521 pslie ST
Jsl IS
B .

{

M 'y, =0.1875(0.93+0)=-0.174
M, = 0.3125(0.93+0)=-0.291



http://icivil.ir

M’ =—0.3077(~7.33+0.291) = 2.345
M', = —0.1923(-7.33-0.291) = 1.466

M, =0.1875(0.93 + 2.345) = —0.614
M, = —0.3125(0.93+2.345) = —1.023

{M ' s =—0.3077(-7.33+1.023)=2.57

M'c, =—0.1923(-7.33-1.023)=1.605"

M',, = —0.1875(0.93 +2.57) = —0.656
M ;. = 0.2625(0.93+2.54)=-1.094

M'c, = —0.3077(~7.33-1.094)=2.52
M'c, =0.1922(~7.33-1.094)=1.62

M',,=-0.1875(0.93*2.52)= 6.6
Mg =—0.3125(0.93*2.52) = -1.1

M’ = —0.377(-7.33-1.1)= 2.594
M'c,=-0.1923(-7.33-1.1)=1.621

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

eoler S

)gbj} L.)J)‘}T C,‘.w.)\.a



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

M,; =2*0+(~0.66)—2.4=-3.06

Mg, =(2*-0.66)+0+3.6=2.28

Mge =(2*-1.1)+2.2594 + (- 2.67) = —2.28
M

M

M

o =(2.59%2)+(~1.1)+2.67 =6.76
o =(2*1.621)-0-8=-4.76
pc =0

3o JEENVY Ll C a ns o Lio LB Y 100 B ol 5 S S

<
3

Myg=7

sl S K



http://icivil.ir

Rgc =0
Res = 12 ). 1 —-_0.214
12+16
16
R = *_~-_0.286
© 112+16
16
R.. = *_~-_0.235
b¢ 116+18
Rpe = 18 Y. 1_ ~0.265
16+18
Rep = 18 *—1:—0.286
13.5+18) 2
Rep = 185 1, 1 --0.214
18+135) 2

©
(@]
~ B

@]
w

2*-211)+0+7=2.78 ~
2*-2.83)+2.89+0=-2.78|

(@]
w)

Il
—~

2*3.26)+(-0.1)+(-9.38)=-2.95
2%-0.1)+3.24+5.63=8.69 |
*_0.07)+0+(-8.55)=—-8.69|

w)
m

m m
m W]
[

LT L L5 L5 L5 L
8
I

'I'I
m
Il
|
=
ol

M'=-0.214*(7+0)=-15
M', =—0.286*7 =2

M'pe = —0.235%(-9.38-2)=2.67
M'pe =—0.265*(~9.38—2)=3.02

M'c,=-0.286*(~2.92+3.02)=—0.03
M ' =-0.214*(-2.92+3.02)=-0.02

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

2*2.89)+(~2.83)+0=2.95 }_

e 21 Cand

Jsl S



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

033 JSm
Cof
M's = —0.214*(7 + 2.67) = -2.07
M'cp = —0.286* (7 +2.47) = —2.77
B .S
M',c =—0.235*(—9.38+ (- 2.77+0.03)) = 2.67
M, =-0.265*(-9.38— (- 2.77-0.03)) = 3.23
EofS

M. =—0.286*(~2.92+3.23)=0.09
M’ =—0.214*(-2.92+3.23)=0.07

SB ¢l S8 S

Sl S 035 e 51 sk Bl e (e 5 et (sla B gl o o
ML 5 el s bl B

Ll geae glyls OB

ALl Kos Slab gls Ot Ll sl aab Y

(oo = Y) Al sl SV 6558 3 5 ey .S s Ll o ¥

b b sl GBS

Jlasl 5 Olyes Jlas 5o e S sled 05500 15,8 )

0 S 2 3 palie S e 5 5015 sla S 03,50 cs Y

o138 LI 3 aib L 50 035l Gy Y

a ojf
Q =2Xp+2Fes



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

Q, =0 15 35lg o5l 53 b L B (I
Q=2p 355 3,0 OB o S b S L B (o

G128 BB OME plp a5 bl S 5 03 28 S s 0 Sl L B (2

2 Fes=0 e S

.C,éji)]éijbQ}"wcQTA.:@MJ)\ﬁabfmf)t{j‘oﬁQTL;ﬁ‘Wﬁ\ﬁb Qr Q‘}Svﬁﬁ

V=0Q
M, aib S5 bl ol 0355l cts £

S3beal sl Oy 45 SB (sl Uil ol o 03,551 oy (1 iy 0351 oy @

Dy o oo V0 ol Lade 4 LU O

S

hO
ru:h_r
1l o Cands i Jalyy ) g i S e
h
M, =Qéf Sl gL O g
Merth° bl LI L O 5



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

R. __ii
! 2 2K;
r: *K;
D; =-1.5 —)
2\Mr;"k

O‘JJJWQOJJJTCN&J{ A%

M, =R, *[M, + (M, +M", )]
M™, = Dij[Mr +Hrij(M Iij+Mlji)]

M, =M +2M"+ M+ M+ M,

Jls
e
Ko :l=30
2
21
Koe =€=16
21
Keg —€=16
Kes =37|=30
Kee —IE*%=15
S e 2
s S
M, =1
BIEYNS
M; =1
shate



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

Olhss o 2
K,
R, =-05—"
Sk,
R, =-05—20__0278
16+ 20
16
R.,. =-05=—=-0.222
DF 36
R, =-05— 0 __ 0129
16+16+30
R, =-05— 0 __goa
16 +16+30
R..=-05— 2 _ 0129
16+16+30
Rse =—0.5 16 =-0.258
16 +15
Ry, = 05— —_0.242
16+15
hO
I’ij :h—r
h, =2
2
rh=—=1
AD 3
3
I’BF :ZZO.5
2
r. = =0.67
¢ 2%15
JUsh o 2
ry;
D, =150
Z@m*G *M)
Dyp = -157— 1720 =-0.92
(1*12%20)+ {1%(0.5 *30)+ (0.75+0.67*15)
D, =-152>"30_ o8
32.55
*
Dy = 1528715 _ 446

32.55



http://icivil.ir

www.icivilir girec (uwaigo ¢ jleaudiils gols Uy

4'3-.*1’ g:‘i’ﬁ SI

el il I My 035l Cnds gl 45 Qr

zr = Qr
Q, =5t
M, _QN, 572443
3
o1 s I (S 5 0oler 5 p e cp 3 ol IS
Juisl Jsl S
M*™; = D; (M c 2T (M MY ))
M*",,=-0.92(3.33+X0)=-3.06
M*",. =-0.68(3.33+0)=-2.3
M". =—0.46(3.33+0)=-1.53
Olyss Jsl K
M", =R, (M, +3(M",+M", )
:D ojf
M',,=-0.278(0+ > 0+(~3.06))=0.85
M'ye =0.222(0+0+(-3.06))=0.68
F ojf
M'.,=-0.129(0+0.68+(-2.3))=0.21
M., = —0.242(0.068 - 2.3)=0.39
M'pe =-0.129(0+0.68—2.3)=0.21
G5

M’ =—0.258(0+0.21-1.5)=0.34
M’ =—-0.242(0+0.21-1.5)=0.32



http://icivil.ir

